### ■責任編輯:楊 洋

# 狂徒東涌燒國旗 被控4罪不准保釋

香港文匯報訊(記者 葛婷)9月1日非法示威者 堵塞機場及破壞機場運輸設施,其後逃到東涌繼續 大肆破壞,有暴徒在東涌游泳池外破壞旗杆和焚燒 國旗。警方拘捕一名22歲男技術員,控告他刑事毀 壞、串謀侮辱國旗、串謀縱火及縱火共四罪,並於 昨日被警方押解到九龍城裁判法院提堂,暫毋須答 辯。裁判官陳慧敏應控方要求,將案押後至11月 15日,轉介至西九龍法院再訊,以等候警方進一步 調查,被告申請保釋被拒,需還押懲教署看管。

被告黃卓禮(22歲),報稱任職太陽能板技術 員。控罪指,被告於今年9月1日,在東涌游泳 池內,無合法辯解而損壞屬於康樂文

他並被控同日在東涌游泳池內與兩名不知名者, 串謀公開及故意以焚燒方式侮辱國旗;於同日在東 涌游泳池對面,無合法辯解而用火損壞一些橫額和 雜物;同日在東涌達東路與美東街交界,無合法辯 解而用火損壞一些水馬。

### 控方指被告再犯機會大

被告黃卓禮在犯人欄內聽到控罪後低頭回答: 「明白。」控方要求把案件押後至11月15日, 以便警方進一步調查,包括為檢獲的被告手機、 電腦、伸縮警棍及疑似氣槍進行科學鑑證,翻看 現場的閉路電視錄影及從公眾渠道取得的影片, 同時會追查被告的八達通卡追查 他的行蹤,警方稍後亦會安排證人進行認人手

控方指,考慮到控罪嚴重、證據強而有力、一經 定罪的處罰、被告再犯機會大,以及案中仍有在逃 者未被拘捕,控方反對被告保釋。辯方提出以 3,000港元現金保釋,並承諾被告可遵守一系列保 釋條件,包括不離開香港、不踏足案發現場、守宵 禁令及定期到警署報到,但被裁判官拒絕,辯方要 求下周五(13日)覆核保釋申請。

陳慧敏裁判官拒絕被告保釋,指案件嚴重,被 告有機會不依期歸柙,本案仍有其他在逃者,加 上證據亦強而有力。被告保留8天覆核保釋申請 ,其申請將於9月13日在西九龍裁判法院



■東涌游 泳池外國 旗遭暴徒 焚燒。 資料圖片

# 崔天凱: 外力亂港企圖不會得逞

# 指港面臨回歸以來嚴峻局面 國家推進「一國兩制」堅定不移

香港文匯報訊(記者 杜思文)香港近月來接連發生的暴力事件令香港 法治、民生、國際形象接連受損,惟有外部勢力繼續煽動亂港,企圖令香 港遭到進一步破壞。中國駐美國大使崔天凱一連兩日就香港問題發表言 論。他指出,某些勢力企圖把香港搞亂,挑戰「一國兩制」底線,甚至企 圖分裂國家,「我們絕不會讓這種圖謀得逞。」他並強調,香港是中國的 香港,國家推進「一國兩制」實踐的決心和信心堅定不移,「東方之珠只 有在中華民族手中才能發出璀璨的光芒。」

**近**期香港接連發生的暴力事件引起國際 社會關注,惟包括美國在內的一些國 家政客不斷顛倒是非,甚至要推動涉港議 案,粗暴干涉中國內政和香港事務。崔天 凱昨日及前日分別在推特及於華盛頓舉行 的中國駐美國大使館「中秋‧團圓」聯誼 招待會上指,香港正面臨回歸祖國22年以 來最嚴峻的局面。

## 強調香港與國家命運相連

他指出,某些勢力企圖把香港搞亂,挑戰 「一國兩制」底線,踐踏國家和民族尊嚴, 甚至企圖分裂國家,這已激起海內外中華兒 女的高度關注和強烈反對,「我們絕不會讓

崔天凱強調,香港是中國的香港 國」是實行「兩制」的前提和基礎,沒有 「一國」就沒有「兩制」,「無論遇到什麼 樣的困難和挑戰,我們維護國家主權和統 一、推進『一國兩制』實踐的決心和信心都 堅定不移。」崔天凱強調,東方之珠本來就 屬於中華民族,香港必然同整個國家和民族 命運相連,榮辱與共,「也只有在中華民族 手中才能發出璀璨的光芒。」

## 指中華民族總能浴火重生

崔天凱表示,「一國」擁有五千年文明的 中華民族歷經滄桑,戰勝過各種各樣的風險挑



戰,總是能夠浴火重生,總是能夠創造新的輝 煌,而今日民族復興的航路已經打通,我們要 把國家未來和民族命運牢牢掌握在自己手中。

他堅信,中國追求國家統一、民族團結的 進程是任何勢力都無法阻擋的,中華民族實

現偉大復興的進程是任何勢力都無法阻擋 的,中國與世界各國共同構建人類命運共同 體的進程也是任何勢力都無法阻擋的,認為 只要中華民族團結一心,海內外炎黃子孫共 同努力,一定能夠實現國家統一、民族團

■崔天凱指出,某些勢力企圖把香港搞亂,挑戰「一

▲崔天凱在推特發文,指香港與國家民族榮辱與共《

國兩制」底線,甚至企圖分裂國家,「我們絕不會讓 這種圖謀得逞。」

无论遇到什么样的困难和挑战,我们维护国家主权和统一。推进一国两时实践的 决心和信心都坚定不够。"让海风吹拂了五千年",岂会在风浪面前动摇!东方之味 本来就属于中华民族,她必然问整个国家和民族自运相连,单等与其,也只有在中

圓、人民幸福的美好未來!

Cui Tiankai O @AmbCuiTiankai - 9/1-88

崔天凱推特相關貼文的配圖選用一張寧 靜、璀璨的維多利亞夜景圖,並用繁體字附 上「讓海風吹拂了五千年,豈會在風浪面前 動搖!」的字句。

# 權高 專譴責

香港文匯報訊 華社報道,9月4日,聯 合國人權高專巴切萊特 (見圖) 在年度例行記者 招待會上,在回答記者提 問時表示,對中國香港特 別行政區行政長官林鄭月 娥宣佈建立對話平台感到 鼓舞,譴責一切形式的暴 力和破壞財產的行為,強 調抗議示威應以和平方式

## 人權理事會不適合論港事

香港文匯報訊(記者 杜思文)「人權」向來是外國勢力干 涉香港事務的幌子,聯合國人權理事會第四十二屆會議將於下 周一舉行,相信有些國家或會藉機再對香港指手畫腳。中國常 駐聯合國日內瓦辦事處代表陳旭大使於當地時間6日召開記者 會,並直言已預料到在當日會議上會被問及香港局勢問題。他 強調,香港事務純屬中國內政,不容任何外部勢力干涉,人權 理事會不是討論香港相關問題的合適場地

## 指港事務純屬中國內政

聯合國人權理事會下周一起舉行會議,香港問題將會是其中 一項議程。陳旭表示,已預料到在會上會被問及香港近期的局 勢等問題,而香港事務純屬中國內政,不容任何外部勢力干 涉,人權理事會亦不是討論香港相關問題的合適場地。

他指出,「止暴制亂、恢復秩序」是香港社會各界當前最廣 泛的共識和最強烈的呼籲。中央和香港全體市民都希望香港盡 早結束亂局,恢復秩序。中央全力支持行政長官和特區政府依 法止暴制亂,保障市民生命安全和各項權利,維護香港法治的 尊嚴。



■ 陳旭表示,香港事務純 屬中國內政,人權理事會 亦不是討論香港相關問題 的合適場地

> 中國常駐聯合國日內瓦 辦事處圖片

# 華駐星大使:外力黑手遮不住港藍天

坡大使洪小勇在新加坡《聯合早報》發表署名 文章《黑手遮不住香港的藍天》,指有西方政 客是香港亂局的背後「黑手」,企圖將香港變 成對抗中央的政治實體。他強調,香港的未來 掌握在愛國愛港的市民手中,而不是在外國勢 力或亂港分子。目前,香港各界最廣泛的共識 就是止暴制亂及恢復秩序,他相信:「香港上 空的黑雲終將被驅散,藍天必將重現。|

## 雙重標準揭西方政客虛偽

洪小勇在文章中指出,作為導火索的《逃犯 條例》修訂工作早已停止,但亂象卻愈演愈 烈,不單暴力衝擊立法會和政府部門,更癱瘓 機場和破壞公共設施,而西方政客就是香港亂 局的背後「黑手」。

他指出,一些西方政客把暴力破壞立法會稱 之為「美麗風景線」,將「佔領」機場、私刑 記者、襲擊警員稱頌為「可敬的勇氣」;在香 見暴力違法活動的組織者及參與者,「他們用 言行表明他們是香港亂局的支持者。」

洪小勇續説,「雙重標準」暴露出一些西 方政客道義的虛偽性:「如果在他們國家發 生破壞公共秩序、衝擊政府機構甚至攻擊警 員的暴力行徑,是否也會將施暴者稱為『民 主與自由的鬥士』?」

他強調,「民主自由」在任何時候都不是踐 踏法治的護身符。西方政客的「雙重標準」只 能説明,他們為了達到反中亂港的目的,全然 不顧公理底線。

## 未來在愛國愛港市民手中

洪小勇還批評,香港反對派多年來從沒有停 止過興風作浪,企圖將香港變成對抗中央的政 治實體。事實上,倘無外部勢力的干涉和推波 助瀾,香港亂局亦不會走到今天這一步。中國 絕不會坐視香港成為「顏色革命」毒芽萌發的

勢力和亂港分子 如何興風作浪, 中央和特區政府 都有足夠多的辦 法和強大的力量 去應對。

他並強調 「一國兩制」始 終是保持香港長



資料圖片 ■洪小勇

期繁榮穩定的最佳制度安排,也是解決當前 香港問題的最佳方案。在當前形勢下守護 「一國兩制」,就是守護香港最廣大市民的 根本利益。

洪小勇指出,香港的未來掌握在愛國愛港的 市民手中,而不是在外國勢力或亂港分子,現 時香港各界最廣泛的共識就是止暴制亂及恢復 秩序,「儘管局勢依然複雜嚴峻,但香港上空 的黑雲終將被驅散,藍天必將重現。」

## 港人「黑超哥」:暴衝阻前路

香港文匯報訊 「我生活在香港30多年, 不想香港變成這樣!香港人的事情應該香港 人自己管,不應該由任何外國勢力干預!」8 月3日,在美國駐香港總領事館門外,一位 戴着墨鏡的香港青年許先生面對鏡頭,直斥 美國政府粗暴干預香港內部事務。他近日在 接受中新社訪問時就香港近期連串暴力衝擊 事件説,「暴力示威只會令社會更加撕裂。 大家冷靜下來談,多談談就有路了。如果總 是暴力衝擊,路永遠不會通。」

許先生在香港土生土長、在新界大埔區長 大,大學時赴澳大利亞求學,回國後曾有在 廣東做生意的經歷,目前在香港經營着一間 印刷公司。

他回憶起組織8月3日去美國駐香港總領事 館抗議的經過。他説,當時和朋友沒有特意 籌備,前後只用了一兩天時間準備,「總有 香港人看不慣干涉中國內政的外國勢力,大 家想走出來一起呼籲。」

他直言,自己在香港長這麼大沒看過這麼 混亂的場景。「香港人是一家人,一家人鬧 矛盾、打打架都可以,但是一些人為什麼去 找外國人來幫手?那些『港獨』勾結外國人 我們早就看得清清楚楚。」

許先生當日的短片在網絡上受到大量網友關 注。在朋友力勸之下,他決定在facebook上開 設名為「黑超哥」的賬號,通過不斷拍攝及更 新短片,向社會傳達自己愛國愛港的心聲。

賬號開設後,他收到不少網友的支持和鼓 勵,「有一個香港網友還送給我一幅畫着我形 象的畫,找朋友要到我的電話打給我,表達對 我的支持。」但同時,質疑之聲也不斷湧現: 這個人是不是收錢做事?是不是想「博上 位」?「許多恐嚇留言是純粹的人身攻擊,沒 有任何對事件的探討。」他無奈地説

## 批媒體唱衰內地誤導港青

「這次修例風波令香港社會撕裂,曾經很



己做這些事亦和

■「黑超哥」接受採訪 中新社

他的工作完全無關,而是因為他認同自己是 一個中國人,認同內地發展,認同現時的內 地制度才是適合內地發展模式的。

許先生批評,香港通識課本存在很多偏頗 的內容,加上一些本地媒體長期唱衰內地, 導致許多香港青年被誤導。「讀萬卷書,不 如行萬里路。」他希望編寫通識課本的人回 內地看看,「不要再講那些幾十年前的、已 經不是事實的東西,更新一下信息。」他亦 希望香港青年多去內地走走,「如果他們心 裡有畏懼,我願意帶他們去。」